



## НОВОСТИ

## Спрос на персонал

Спрос на персонал в Свердловской области растёт ежемесячно, начиная с лета прошлого года. Об этом сообщают в hh.ru.

Больше всего нужны специалисты в сфере «Спортивные клубы, фитнес, салоны красоты». Спрос на представителей сферы «Наука, образование» вырос на 7 %, а на «Транспорт, логистика, перевозки» – на 6 %.

А вот в медиках, похоже, стали нуждаться реже. В мае вакансий для них было открыто на 15% меньше, чем в апреле.

## Развернули 50-метровый флаг России

Гигантский триколор в честь государственного праздника ирбитчане пронесли вдоль площади рядом с Дворцом культуры им. В. К. Костевича. В акции приняли участие десятки горожан, в том числе глава города, работники предприятий, ветераны и молодежь.

В праздничном концерте выступили творческие коллективы Ирбита, а также гости из Екатеринбурга – вокальные группы «Малина» и «НЕО».

В паузах между выступлениями шли церемонии награждения волонтеров, принимавших активное участие в проведении онлайн-голосования за проекты благоустройства по программе формирования комфортной городской среды. Юным ирбитчанам вручены паспорта гражданина Российской Федерации.

На мероприятии все желающие могли получить «паспорт туриста» для участия в розыгрыше главного приза от Ирбитской ярмарки. Она пройдет в начале августа.

## Свердловским нотариусам вручены награды

26 мая в рамках торжественного мероприятия, посвященного 30-летию со дня создания Нотариальной палаты Свердловской области, состоялось награждение нотариусов и сотрудников Управления делами палаты за многолетний труд и достижения в нотариате.

Почетной грамотой Губернатора Свердловской области за многолетний добросовестный труд, оказание юридической помощи населению Свердловской области награждены нотариус города Новоуральска Любовь Гниломедова, нотариус города Ирбита и Ирбитского района Любовь Лебедева, нотариус города Екатеринбурга Наталья Примакова.

## Выборы-2023

Избирательная комиссия Свердловской области назначила дополнительные выборы депутата Законодательного собрания региона по Ирбитскому одномандатному избирательному округу № 13.

Как сообщили Накануне.RU в областном избиркоме, голосование на довыборах в ЗакСО состоится 10 сентября 2023 года. Такое решение было принято на заседании избирательной комиссии 9 июня.

«В выборах будут задействованы семь территориальных избирательных комиссий: Байкаловская, Ирбитская, Слободо-Туринская, Таборинская, Тавдинская, Тугулымская районные и Ирбитская городская ТИК. Для избирателей этих муниципальных образований будут работать 183 постоянных УИК», – уточнили в избиркоме.

## Вниманию жителей города!

Администрация ГО «город Ирбит» Свердловской области сообщает, что в рамках подготовки к отопительному периоду АО «Регионгаз-инвест» будет проводить в период с 10.07.2023 по 23.07.2023 профилактические работы на сетях горячего водоснабжения с отключением услуги ГВС.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

## Дорогие земляки-уральцы!

Объявлен набор на военную службу по контракту в ИМЕННЫЕ УРАЛЬСКИЕ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЕ БАТАЛЬОНЫ.

Тел.: +7 (343) 229-05-11, +7 (343) 223-02-82.

## ОБЛАСТНЫЕ СУБСИДИИ НА СОЗДАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ КЛАССОВ

Окончание. Начало на стр. 1



Отметим, в конкурсе на создание медицинских классов участвовали школы, которые смогли подтвердить наличие кадров для углубленного преподавания флагманских предметов. Также образовательные организации должны были заключить соглашение с Уральским государственным медицинским университетом (УГМУ) или Свердловским областным медколлед-

жем в рамках проекта «Медицинские классы в Свердловской области».

В муниципалитетах отмечают, что у детей наблюдается интерес к естественно-научным предметам, многие в будущем хотят связать жизнь с медициной. Как рассказала и.о. директора одной из школ-победительниц — школы № 8 Ирбита — Наталья Арнаутова, половина выпускников этого

года для сдачи ЕГЭ выбрали химию и биологию.

«Очень важно, что в муниципалитетах сейчас активно поддерживают идеи по созданию медицинских классов. Ведь именно со школьной скамьи происходит предпрофессиональное ориентирование наших будущих студентов. Так, у нас организован и успешно работает медицинский предуниверсарий, на площадках которого за год обучаются до 1,5 тысячи школьников. И совершенно новый этап в Свердловской области начинается благодаря губернаторскому проекту. Все это направлено на то, чтобы в нашем регионе была решена проблема с обеспечением медицинскими кадрами», — отметила ректор УГМУ Ольга Ковтун.

Планируется, что к 2025 году медицинских классов в Свердловской области будет вдвое больше. Этому будет способствовать механизм конкурсного отбора и финансирование из областного бюджета.

Напомним, программу создания медицинских классов в школах Среднего Урала губернатор Евгений Куйвашев утвердил в ноябре текущего года.

Валерия Белякова  
«Областная газета»

## О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

1 июня на площадке Правительства Свердловской области состоялась пресс-конференция, посвященная Международному дню защиты детей, с участием Отделения Социального фонда, Министерства здравоохранения и Министерства образования Свердловской области. В мероприятии приняли участие управляющий ОСФР по Свердловской области Елена Альшиц, заместитель министра здравоохранения области Елена Чадова и начальник отдела дополнительного образования Сергей Карсканов, летнего отдыха и сопровождения одаренных детей Министерства образования и молодежной политики Свердловской области.

В своем выступлении Елена Альшиц отметила, что повышение качества жизни семей с детьми является одной из первоочередных задач, стоящих перед Социальным фондом России.

«Так, в текущем году единовременное пособие при рож-

дении ребенка было назначено и выплачено работающим родителям более 11 тысяч новорожденных на сумму более 281 млн рублей. Неработающим родителям выплачено пособие на почти 3 тысячи детей в сумме порядка 75 млн рублей. В этом году размер пособия составляет 22 909,03 рублей», – отметила Елена Альшиц.

Спикер также обратила внимание на то, что все пособия, материнский капитал, пенсии, выплаты в рамках социального страхования и другие меры государственной поддержки предоставляются по принципу социального казначейства.

Принцип социального казначейства подразумевает, что часть услуг Социального фонда оказывается беззаявительно, назначение того или иного вида пособий происходит на основании одного заявления, без предоставления дополнительных справок и сведений, также граждане проактивно информируются о положенных им мерах соцподдержки.

## НА ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ

Более 65 тысяч семей направили средства материнского капитала на обучение детей за все время действия программы. По этому виду распоряжения Социальный фонд перечислил свыше 2,45 млрд рублей.

Оплатить материнским капиталом обучение в школе, вузе или колледже можно после достижения ребенком, на которого получен сертификат, трехлетнего возраста. На оплату дошкольного образования средства можно использовать сразу после получения сертификата. На момент начала обу-

чения ребенок должен быть не старше 25 лет.

С прошлого года материнским капиталом можно оплачивать услуги детских садов и школ, открытых индивидуальными предпринимателями, если у них есть лицензия на осуществление образовательной деятельности. Родители также могут распорядиться средствами на обучение детей у частных преподавателей и оплатить капиталом услуги по присмотру и уходу, которые оказывают агентства и няни, работающие как ИП.

## ОТРАВИТЬСЯ НЕТРАДИЦИОННОЙ КУХНЕЙ

За период с января по май 2023 г. Ирбитским Территориальным Отделом Управления Роспотребнадзора совместно с Ирбитским Филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» на объектах общественного питания и торговли, в рамках проведения надзорных мероприятий и производственного контроля были отобраны 1168 проб пищевых продуктов. При проведении лабораторных исследований (испытаний) не соответствовали санитарно-гигиеническим требованиям по микробиологическим показателям 82 пробы (7 %). В основном, это общее микробное загрязнение, бактерии группы кишечной палочки, S.aureus.

Для проведения лабораторных исследований было отобрано 130 проб пищевых продуктов на объектах торговли. Из них не соответствовали требованиям нормативных документов 2 пробы (1,5 %) (мясные полуфабрикаты) по микробиологическим показателям: бактерии группы кишечной палочки, общее микробное загрязнение.

На объектах общественного питания – из 321 пробы пищевых продуктов не соответствовали требованиям нормативных документов по показателям общее микробное загрязнение, бактерии группы кишечной палочки, S.aureus 33 пробы (10,3 %) (гарниры, салаты, блюда «нетрадиционной кухни»).

Наибольшее количество проб, не соответствующих санитарно-гигиеническим требованиям, приходится на предприятия, специализирующиеся на изготовлении и реализации блюд «нетрадиционной кухни». Из отобранных 75 проб – 15 неудовлетворительных (20%). Часто это несоответствие по микробиологическим показателям (общее микробное загрязнение, бактерии группы кишечной палочки, S.aureus).

В конце мая на одной из поднадзорных территорий были выявлены случаи заболевания людей сальмонеллезом после посещения организации общественного питания, деятельность которой связана с изготовлением блюд «нетрадиционной кухни».

Обращаем внимание населения. Будьте бдительными при посещении объектов общественного питания, покупке продуктов питания, уделяйте особое внимание срокам годности, а так же условиям хранения пищевых продуктов.

Берегите свое здоровье!

Ирбитский территориальный отдел  
Управления Роспотребнадзора  
по Свердловской области

## ИРБИТСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ «РОССИЯ, ВПЕРЕД!»

10 июня на стадионе имени И.П. Щербакова, расположенном в поселке Зайково Ирбитского района, состоялись районные соревнования «Россия, вперед!», посвященные Дню России. Сотрудники полиции Ирбита приняли активное участие в соревнованиях по различным видам спорта.

В перетягивании каната команда ОВД по итогам соревнований заняла 3 место. В состав команды вошли – дежурный ГРСЧ ИВС ПиО Илья Быченков, участковый уполномоченный полиции пункта полиции № 3 Артём Худяков, участковый уполномоченный полиции пункта полиции № 3 Максим Стафеев, командир отделения ОВ ППСП Александр Жилин, полицейский-водитель ОВ ППСП Илья Кузеванов.

В гиревом спорте среди мужчин показал лучший результат и занял 1 место участковый уполномоченный полиции пункта полиции № 3 Дмитрий Кириллов. В народном жиме среди мужчин 2 место занял полицейский

ПВО ИВС Роман Смага. В народном жиме среди ветеранов 1 место занял ветеран МВД Александр Шевелев. В народном жиме среди женщин 1 место заняла специалист по связям с общественностью Анна Лапина.

Победители соревнований были награждены памятными грамотами и дипломами. Все участники получили заряд бодрости и положительных эмоций. Стоит отметить, что спорт для сотрудников Ирбитской полиции является неотъемлемой частью повседневной жизни. Сотрудники полиции поддерживают здоровый образ жизни, что очень помогает им в несении службы.

МО МВД России «Ирбитский»



## ИРБИТСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПОСЕТИЛИ ДЕТЕЙ В «САЛЮТЕ»



4 июня сотрудники МО МВД России «Ирбитский» навестили ребят, отдыхающих на первой смене в загородном оздорови-

тельном лагере «Салют». Старший инспектор-кинолог Сергей Фролов познакомил отдыхающих с профессией кинолога и продемонстрировал навыки своего напарника – служебного пса по кличке Урал. Пёс-полицейский ловко выполнил все команды своего хозяина и порадовал ребят своим показательным выступлением.

С профессией инспектора дорожно-патрульной службы познакомил детей инспектор ДПС Антон Кузнецов. Он рассказал ребятам о функциях и обязанностях сотрудников Госавтоинспекции и напомнил о правилах безопасности на дороге. Салютовцы с интересом изучили патрульный автомобиль, а некоторые даже сказали, что придут на службу в полицию, как только дорастут.

Встреча детей с сотрудниками полиции прошла очень интересно и познавательно, за что и поблагодарили полицейских дети и воспитатели.

МО МВД России «Ирбитский»

## ПОЛИЦИЯ ИРБИТА НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ БЛИЗ ВОДОЁМОВ

Ежедневно сотрудники полиции совместно с представителями МЧС, МКУ «Центр общественной безопасности» и субъектами профилактики проводят рейды по водным объектам города и района с целью предупреждения несчастных случаев на воде. Особое внимание уделяется несовершеннолетним. В ходе патрулирования водных объектов полицейские проверяют их на факт выявления детей, купающихся без присмотра родителей или законных представителей. Сотрудники полиции обращают внимание граждан на то, что дедушки, бабушки, тети, дяди или другие взрослые – не являются законными представителями вашего ребенка, а значит их нахождение близ водоемов запрещено. Только с родителем или законным представителем ребенок может находиться на водных объектах.

31 мая 2023 года в ходе патрулирования водоемов был выявлен факт нахождения 4 детей в возрасте 10-12 лет у реки без присмотра законных представителей. Несовер-

шеннолетние были переданы родителям, сотрудниками полиции собраны материалы и направлены по подведомственности в Территориальную комиссию г. Ирбита по делам несовершеннолетних и защите их прав для принятия решения по существу. Законным представителям по фактам нахождения детей на водоемах без их присмотра грозит административная ответственность.

Уважаемые родители! Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас! Не отпускайте детей одних купаться, гулять близ водоемов, проведите с ними разъяснительные беседы о правилах поведения на водоемах и о последствиях их нарушения. Во время отдыха на природе, вблизи водоемов не оставляйте малолетних детей без присмотра ни на минуту! Не оставайтесь равнодушными, если увидели другого ребенка в опасности!

МО МВД России «Ирбитский»

## ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР НАЧАЛЬНИЦЕ УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

В Ирбите вынесен приговор в отношении экс-начальницы территориального управления социальной политики, обвиняемой в мошенничестве.

Как сообщает пресс-служба облпрокуратуры, в декабре 2021 года женщина оказала содействие своему сыну в заключении социального контракта по поиску работы с возглавляемым ею управлением соцполитики. В рамках государственной помощи заявителю начисляется выплата в размере прожиточного минимума, а в дальнейшем выплата производится в течение трех месяцев при условии трудоустройства гражданина.

В феврале прошлого года женщина передала специалисту управления соцполитики трудовой договор на сына, согласно которому тот с 1 февраля стал работать в одной из организаций Ирбита. Договор изготовил руководитель организации по просьбе осужденной. Женщина сама от имени сына поставила подпись в договоре.

На основании данного договора принималось решение о начислении выплат сроком на три месяца сыну осужденной. При этом фактически он не работал и не мог получать указанную выплату, поскольку находился в местах лишения свободы.

Ущерб от действий осужденной превысил 40 тыс. рублей. Его женщина возместила до возбуждения уголовного дела. Ирбитский райсуд назначил ей штраф в размере 120 тыс. рублей.

## «НЕЛЕГАЛЬНЫЙ МИГРАНТ»

В целях предупреждения и пресечения преступлений и административных правонарушений в сфере миграции на территории города Ирбита и Ирбитского района в период с 15 по 19 мая организован и проведен второй этап оперативно-профилактического мероприятия «Незаконный мигрант».

В период проведения мероприятия сотрудниками полиции проверено 144 иностранных гражданина, 32 объекта, из них в сфере промышленности – 2; сельского хозяйства – 8; строительства – 4; торговли – 11; бытового обслуживания – 2; транспорта – 3; в иной сфере – 2. Проверено 30 иностранных работников и 4 места компактного проживания иностранных граждан, выявлено 14 административных правонарушений, наложено штрафов на сумму 26 500 рублей, взыскано – 6 500 рублей.

В целях выявления и пресечения преступлений и правонарушений в сфере миграционного законодательства Российской Федерации проведена проверка адресов с массовой постановкой на миграционный учет иностранных граждан (резиновых квартир) таковых на территории обслуживания не выявлено.

С целью документирования фактов нарушения миграционного законодательства, выявления юридических и физических лиц, причастных к экстремисткой и террористической деятельности, транснациональных преступных групп, занимающихся организацией незаконной миграции и торговлей людьми и др. проведены проверки мест пребывания, проживания, трудовой деятельности и мест концентрации иностранных граждан и лиц без гражданства, из них:

– сотрудниками отдела по вопросам миграции проверено 5 объектов, из них в сфере сельского хозяйства – 3, в сфере торговли – 1;

– по имеющимся учетам МВД проверено 49 иностранных граждан, 10 – работников, 1 место компактного проживания иностранных граждан;

– выявлено 4 административных правонарушения, в т.ч. по ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ – 3, по ч. 4 ст. 18.9 КоАП РФ – 1;

– наложено штрафов на сумму 8 500 рублей, взыскано 6 500 рублей;

– дактилоскопировано 2 иностранных гражданина.

МО МВД России «Ирбитский» обращается к гражданам, если у вас имеется информация о нарушениях миграционного законодательства Российской Федерации, в том числе об организациях, использующих труд иностранных работников с нарушением правил, а также об организациях, предлагающих незаконные посреднические услуги для иностранных граждан, сообщайте данную информацию в дежурную часть ОВД Ирбита по телефону: 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский»

РАБОТА ВАХТОЙ в Свердловской области.  
На Птицефабрику требуются:

- УПАКОВЩИК (-ЦА)
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ
- ФАСОВЩИК (-ЦА)
- ПТИЦЕВОД, ПТИЧНИЦА
- ДЕЗИНФЕКТОР
- СБОРЩИК ЯИЦ
- СОСТАВИТЕЛЬ ФАРША



Вахта - 30 дней. Расчёт в последний день вахты.  
Проживание: бесплатно. Спецодежда предоставляется.  
Еженедельное авансирование.  
ЗП - от 54000 руб. и выше.

8-999-559-0277 Анна, 8-965-530-07-51 Дарья

A2274

## ПЕЧАТИ ШТАМПЫ

г. Ирбит, ул. Максима Горького, 2Г  
(34355) 6-23-85, 6-23-89  
8-982-737-12-11

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

# ХУДОЖНИК ИЗ РЫБИНСКА ДЕЛАЕТ ДЛЯ ИРБИТА ВЫВЕСКИ В СТАРИННОМ СТИЛЕ

Известный художник из Рыбинска (Ярославская область) Дмитрий Кузнецов готовит для Ирбита вывески в старинном стиле. Некоторые уже украсили исторический центр города, другие находятся в работе. Единый культурный дизайн-код вернет жителей и гостей Ирбита в дореволюционную эпоху и сделает его еще более привлекательным для туризма, объяснил URA.RU глава Николай Юдин.

«Я случайно увидел работы Мити Кузнецова в интернете, они мне очень понравились: все вывески ручной работы, неповторимы. Мы списались, Дмитрий приехал в наш город в гости, договорились о сотрудничестве. Поставили для себя задачу — по три вывески в год», — рассказал Юдин.

Вывески в старинном стиле украсят здания в историческом центре Ирбита. Там уже красуются надписи — «Конторский дом», «Ирбитский почтамт». Последний ранее был «Почтой России», и свердловский город стал первым и единственным, кому удалось согласовать с государственной компанией переименование своего корпоративного бренда.

«Вывески постепенно появятся на всех зданиях вокруг главной площади — неважно, объекты это культурного наследия или нет. Вместо общепита будет „Трактир“, вместо „Магнит косметик“ — „Маг-

нит Косметик“. Все согласовано с управлением по охране памятников истории и культуры, вывески делаются за счет муниципальной программы. Ничего подобного в нашем регионе нет», — говорит мэр. Ирбитские власти надеются, что воссоздание исторического центра поможет привлечь в город туристов. Написал о своей работе на Урале и сам художник Дмитрий Кузнецов.

«Пожалуй, одна из наших самых эпохальных вывесок теперь украшает очередное старинное здание в Ирбите. Я много размышлял, что же нас всех объединяет: Идея? Желание созидать? Вызов? Да! Определенно все это. Но все же лейтмотивом служит русский характер. Упорный, ищущий и безропотный. Только он способен рождать настоящее русское искусство», — высказался в соцсети «ВКонтакте» мастер.

Анна Сальмская



ПРОДАЁМ  
КУР-НЕСУШЕК  
ОТ 120 ДНЕЙ  
Бесплатная доставка от 5 шт.  
8-958-100-27-48  
САЙТ: NESUSHKI.RU

СПОРТ-КУРЬЕР

## ДЗЮДО

В Горно-Алтайске завершились Всероссийские соревнования на призы ДСО «Союз сельских спортсменов России — сельский спорт».

Турнир собрал несколько сотен спортсменов из Омской, Томской, Новосибирской, Кемеровской, Свердловской областей, Хакасии, Республики Алтай и Алтайского края. И сразу три из них — ирбитчанки: София Кайгородова, Надежда Гречушкина и Дарья Меладзе. Все трое — воспитанницы Петра и Алексея Шевчуков.

В результате Дарья Меладзе в своей весовой категории заняла третье место. А вот София Кайгородова и Надежда Гречушкина стали победительницами турнира. Причем эти золотые медали обеспечили им и путёвки на Чемпионат и Кубок России, который пройдет в сентябре в Кемерове.

## ДОРОГИМ ДЕТЯМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

1 июня 2023 г. в Ирбитском государственном музее изобразительных искусств состоялся концерт учащихся и преподавателей детской музыкальной школы (ГБУ ДО СО «Ирбитская ДМШ»). Уже в который раз этот вечер классической музыки проходил в рамках фестиваля «Белые ночи Ирбита» и был посвящен Дню защиты детей.

Старшие учащиеся и их преподаватели исполняли русскую и зарубежную музыку в трактовом зале в окружении английских гравюр XVII—XIX в., а также образцов камнерезного и ювелирного искусства Урала. Всё это подчеркивало связь эпох и культур: в программе концерта преобладала русская музыка, словно охраняемая уральскими самоцветами; итальянские, австрийские, немецкие, американские и английские пьесы удачно дополнили гравюры «Хроник туманного края».

Охватывающие три столетия (XVII — XIX в.) в развитии английской культуры гравюры сгруппированы по трем темам: портреты, пейзажи, библейские и мифологические сюжеты. В аннотации к выставке удачно подмечено: «...тематический принцип построения экспозиции позволяет наиболее эффективно представить новую информацию, получаемую о произведениях». И музыкальные шедевры А. Вивальди, Л. Бетховена, Мак-Доуэлла, Альберта, Ф. Крейсера, Керна, Гомеса, М. Лиграны тоже выстроились в три направления: строгие классические сонаты и концерты (Бетховен, Вивальди, Альберт), лирические произведения (Лигран, Гомес,

Керн), танцы (Крейслер, Мак-Доуэлла).

Прозвучавшая на концерте русская музыка, подобно представленному на выставке уральскому искусству (камни и украшения), логично распадается на два периода — до и после 1917 года, «русский» и «советский», на два магистральных жанра — камерно-инструментальная/камерно-вокальная миниатюры и народные песни.

Отдельным «блоком» в

программе концерта стоят 3 дня рождения и 80-летию со дня смерти этого величайшего русского композитора. 1 июня преподаватели Л. Е. Ивакина и

аранжированного для домры и фортепиано «Вокализа». Ваш покорный слуга в первый раз в своей концертной практике

нейшего в ирбитской детской музыкальной школе, а возможно и во всей стране гитарного ансамбля.

\*\*\*

Продлившись почти 1,5 часа и состоявший из 23-х номеров концерт подарил слушателям массу музыкальных впечатлений, незабываемых минут общения с прекрасным! Однако для его «виновников» выступление стало настоящим испытанием, проверкой на выносливость и стрессоустойчивость, не будем забывать, что некоторые учащиеся исполнили по 2 произведения, иногда в разное время, меняя вид музицирования. Но они, невзирая на мелкие технические недочеты (простим им это), достойно справились со всеми трудностями!

Этому без преувеличения музыкальному «подвигу» мы обязаны стараниям педагогов. От всей души хочу поблагодарить преподавательский коллектив ГБУ ДО СО «Ирбитская ДМШ» за подготовку учащихся к этому концерту. Огромное спасибо и особая благодарность Савину Алексею Захаровичу, который постоянно настраивает рояль перед каждым концертом. Слова признательности дарю всем работникам ГМИИ, радушно принявших и разместивших нас в своем уютном музее. Надеюсь, проведение концертов и музыкальных гостиных с участием учащихся нашей музыкальной школы на долгие годы станет одной из славных традиций города Ирбита.



программе концерта стоят 3 дня рождения и 80-летию со дня смерти этого величайшего русского композитора. 1 июня преподаватели Л. Е. Ивакина и

аранжированного для домры и фортепиано «Вокализа». Ваш покорный слуга в первый раз в своей концертной практике исполнил одну из ранних пьес Рахманинова — «Мелодию».

Разнообразие звуковой палитры концерта поразило зрителей. Кроме завораживающих звуков старинного рояля фирмы Bechstein и сентиментальной домры, уютный зал музея гравюры наполнился нежными мелодиями скрипок, подобно космическому тембру органа с летящими ввысь гигантскими трубами басами и аккордами баянов и аккордеонов, русским народным задором квартета! Балалаек, душевным сольным пением, стройными голосами вокального ансамбля и наконец пленяющими сердца слушателей наигрышами гитар — концерт открыл «Прелюд-мимолетность» О. Зубченко в исполнении нонета (9 исполнителей!) гитар — уникаль-

В. Г. Шеломенцева вновь блестяще сыграли его «Русскую песню», а ученица 7 класса Ксения Фоминых в сопровождении В. А. Головкиной («согрели» публику исполнением

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo